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змдент поліції, соціал-демократ Церпбель, заборонив не лише
____ _ масову участь німецьких працюючих в похороні тов Шульца.

"~Гт.ТГіі« ие $ взагалі всякі мітіигн й протестаційиі віча під одкритим 
небом, повідомляючи рівночасно, що кожний арештований по- 

* лінією буде поставлений зараз під доразовий наглий суд.
Щоб показати свою силу й поготівля, отой соціял-демокра- 
тичний президент поліції Цергібель продемонстрував свою
озброєну поліцію в стадьових шоломах на панцирних автах ‘^кт брутального гвалту і, лмве визволення польського 

■ ,.о найбільш рухливій вулиці Берліну, Кепеніг. терору, що ними окупаційна робітника та селянина.
Та випробовані у революційних боях червоні фронтовики влала на Західній і країні у- КПИ закликає польські тру-

_ ■ тп„ „ т„ж1,_ не злякались погроз соціял-демократичного президента полі- квітчала Десятиріччя свого дящі маси якнайенергічнішс
pwe7*iw "SZTcjSZy ції. У відповідь на військове поготівля й воєнні доразові су- панування, мусить притягнути підтримати боротьбу украй.-;

Вежм РоМтшпо-Фармерсш Ведавнотс Товариство, вашкороороваие ^ Комуністична Партія Німеччини й Союз Червоних Фронто- д0 се®е найбільшу увагу робіт- ського та білоруського паро
витого* Редавим. Ро- кв к.1нчуть л0 німецького робітництва: ничих та селянських мас цілої дів за визволення, закликає до|

---------------------------------------------------- ‘Німецькі працюючі, що кровавими боями здобули вули- Польщі. Погром українських невгамовної боротьби в спілці
....................................................  $4.00 цю, не дадуть відобрати права вулиці соціял-демократам. Спі- ман‘фестацій та інституцій > з трудящими масами Західної

раючись на робітництво і його довіри, Комуністична Партія пеРши* числах листопада за України та Західної Білоруси 
Німеччини й Союз Червоних Фронтовиків закликає пролєта- допомогою поліції та фашіст- на чолі їх проти польської 

1 ріят Берліну'до оборони права на демонстрації. Працюючі ськи* організацій, зі всією си- окупації на Західній Україні та 
всіх заводів І юній на фронті Поліцейська диктатура Цергібля лою викриває всю суть фа- Західній Білоруси, проти при- 

•Jer Pritchard Are. and McGregor 8t., Winnipeg, Man., Canadr. „усить дістати відповідь через масовий штурм пролєтаріяту шістської національної подіти- готування фашізмч до зброй-
Берліну!" ки. Гвалтування, гніт — оце ного нападу на СРСР, проти

суть цієї політики на окупова- повалення УСРР. Ведучи бо- 
них землях — однаково на За- ротьбу проти фашістськоі оку- 
хідній Україні, як і на Західній пації на Зах. Україні, ведучи

боротьбу проти всіх проявів 
окупантської політики, дема- 

поступок у відношенню дз скуючи польських соціял-фг- 
буржуазії і горішніх кол дріб- шістів, як одну з найстаріших 
номіщанства завойованих на- підпор буржуазно - поміщиць

кої окупації, даючи • рішучу 
відсіч усім ^спробам строюва
ти польські трудящі маси с- 
труєю польського великодер
жавного шовінізму, демаскую
чи і поборюючи водночас у - 
країнське угодовство та зраду 
(УНДО, ‘радикалів" та шум- 

кликають і викликатимуть в ськівських ренегатів, що воло- 
чимраз більшій мірі застосу- чаться в їхньому хвості), що,

прикриваючись націоналісти і- 
ною фразою, відриває україн
ські маси від боротьби в спілці 

уживаного знаряддя |,з трудящими масами цілої 
Польщі і запродує фашізмові 
справу визволення українсько
го народу КПИ мобілізує до 
революційної боротьби робіт
ників, селян та пригнічені на
роди, цементує їх бойову 
спілку в огні боротьби проти 
окупації, проти диктатури фа- 
шізму, за робітничо-селянську 
в.іаду, за польську республіку, 
за право самовизначення при
гноблених народів, аж до ві- 
діприня, за прилучення Захід- 
н€іУкраїнм до України Радян-

на Наддніпрян-| й знову шкодять витриманій союзники польських мас в їх- ської.
лінії сошялістичИГого будівний- ній боротьбі проти влади по- Нехай у відповідь на прива
тна. Виступ академика Єфре- міщиків та> капіталістів, проти ву, масакру та львівські погро-
мова в закордонній антирадян- фашістськоі диктатури в їхній ми загримить в кожній фабри-
ській пресі гостро вразив укра- боротьбі за польську республі- ці, в кожній копальні, в кож-
їнську інтелігенцію. По перше, ку рад. йому селі й фільварку — у всім
це був виступ в УНДО-вськОму Те, що буржуазно - помі- Польщі могутній голос ироте- 
органі “Діло", яке працює в: щицька Польща запрягла в яр- сту. 

дніпрянської інтелігенції жев- повному контакті з польсько- мо Західну Україну , і Західну Геть з окупацією Західної
ріло ще деяке недовіря. Але J петлюрівським фашізмом. Для Білорусь, є одним із жерел ви- України й Білоруси,
де-далі більше свідома частина радянського академика є инші зиску й поневолення робітнії- Хай живе єдність трудящих
укрінтелігенції ставала нй пра- газети й инші органи та й вза- чих та селянських мас корін- мас цілої Польщі в боротьбі
вдивнй шлях. Представники І галі инші шляхи, щоб розбн- ної Польщі. Доки триває оку- за класове й національне ви-
влади ширше почали нритяга- рати як політичні, так і суто- нація Західної України та За- зволення.
ти нашу інтелігенцію до від- академічні питання, _______!хідної Білоруси, доти немож Листопад І'.'Хв р.
будовування пригнобленої за По-друге, хоч ек би виправ- 
царату української культури на дував себе академик Єфремов, 
засадах вільного розвитку ні-'але факт залишається фактом : 
цій і співробітництва всіх на- його виступ використали наші 
родів великого Радянського вороги. 1 це саме в той мо- 
Союзу. Замість недовіря скла-J мент, коли в Галичині розбре
лися дружні та щирі взаємини мили українські культурні ор-
між керівниками соціядісти"- ганїзації, канчуками та багне- Не знаю, чи це буде диску-
ного будівництва й кращими тами “заспокоїли” національ- сійна стаття, чині, але прошу

UKRAINIAN LABOR NEWS КОМУНІСТИЧНА ПАРТІЯ ПОЛЬЩІ ПРО 
ПОГРОМ У ЛЬВОВІ.

Десятий з’їзд, повинен до
бре застановитись над такими
справами і винести своє рі
шення. Відділи на місцях по
винні мати тісний звязок з 
ЦВК ТУРФДім в ріжннх спра
вах.

Fi
»t rts твлт or* їх* «то* 

МсСамоа Фтшжг m М

.. .. $4 00flebeenpOou per year f* *•'
! Telephone : fl 465

Чому власне з Центральним 
Виконавчим Комітетом? Коли

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ дозволите, я наведу коротень
кий прнмір. Ось на днях ЦВК 
вислав обіжники до всіх від
ділів ТУРФДім. Ой, якого 
страху нагнав цей обіжник на- 

і шнм зарядам. Де-ж тільки ба
гато запитів? Що вони дума
ють гам у Вінніпегу? Це пря
мо неможливе до виконання. 
Буде цікаво почути, що член
ство скаже на зборах. Це вла
сне найбільше застановляє по
думати наше членство. Коли-б 
такі обіжники приходили ча
стіше. Коли неможливо виси-
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Неаоміщеииі в газеті рукописів не звертається, ііба то жоевсуватсль ви- 
рвано зазначить, що бажає звороту свого рукопису на випадок його иепомі- І 

ще ник, та залучить почтокий стеипсль на йото пересилку
В замкнених кольонах враз з червоними франтовнкамч 

на вулуцю для поборювання фашістських мордерців і їх
нього опікунчого коаліційного уряду виступила Комуністична 
Партія Німеччини й революційний пролетаріат Берліну. “Ро- Білоруси, що маскується спо

їте Фане” а, 13. грудня повідомляє, що в Берліні проголошено собами підкупу та нікчемних 
стан облоги. Таке то соціял-демократичне царство.

лати один кожного місяця, то 
в три місяці таки обовязково.

А. Голкж'.ПРОВІНЦІОНАЛЬНІЗТЗДИ ТУРФДІМ 
В САСКАТУНІ Й ЕДМОНТОНІ.

Колмсн, Алта.

УКРАЇНСЬКА ІНТЕЛІГЕНЦІЯ ПРОТИ 
АКАДЕМИКА ЄФРЕМОВ А.

родів.
Загострення класових про- 

,тивенств, процес визволення 
чимраз ширших українських та 
білоруських мас з-під впливів 

тих

“СНЕП 111 А ТС "1 і t _Провінціональні з'їзди ТУРФДім в Саскачевані й Алберті 
відбулися в грудні 1928. Отримані звіти свідчать, що були 
це найбільші провінціональні з'їзди ТУРФДім. На обох з'їздах 
було багато фармерів, делегатів та гостей, що чим більше 
зацікавлюються організаційною і освітньою діяльністю ТУРФ-

АМАТОРИ.
----------------- угоди та зради, перехід

В липні 1928 року академик С Єфремов вмістив у львівськім мас ДО рішучої боротьби пр'ї- 
“Ділі" статтю, яку недавно використала проти Радянської України ти фашіСТСЬКОЇ .окупації ВИ- 
I проти радянської влади петлюрівська І польська преса, покликуюч'нсь 
на Єфремова, як на Авторитет. Це спричинило велике обурення се
ред українського студентстві і вчених Радянської України. На своїх 
Зібраннях радянське студентство та багато наукових робітників ви- вані1я методів івалту 1 пригн<т- 
несли гострі протести проти посіУпку Єфремова та в численних peso- блення, методів отвертого нл-

Вони найзавзятіші працівни
ки в наших організаціях.

Але багато й клопоту з ними 
часом. Хоч й не з всіма, але з 
богатьома.

Режісер підобрав відповідну 
до місцевої сцени та аматор
ських сил, штуку. Проголошує 
на кількох підприємствах, що
би зійшлися всі аматори того, 
а того вечера, бо будеться роз
давати ролі.

Прийде проголошений вечір 
і зійдеться троє-четверо, а до 
вистави штуки треба поверх 
десятеро.

Почіхається режісер в голо
ву кілька разів, посвариться з 
головою мистецького комітету 
і на тім кінчиться.

Проголошує на другий ве
чір і виходить те саме.

Режісер бере ролі під Тіаху 
і по хатах.

Заніс .одному, другому, тре
тій, четвертій й відразу при
значає вечір на першу пробу.

Пізною порою вертає додо
му, На столі примірники шту
ки, переписані ролі.

- А це що, жінко? 
дить її.

Дім. З'їзди поставлено було на ділову стопу. Всі наради пе
реходили над організаційною діяльністю ТУРФДім, над тим, 
що зроблено, чого не зроблено й чому і що та як робити 
в найблищому майбутньому.

Не говорячи вже про виутрі-організаційні справи, що їх 
обговорювали та вирішували провінціональні з’їзди, присвя
тили вони багато уваги загально організаційній, освітній, куль
турно-мистецькій та кооперативній справі. Загально поста
нови з'їздів можна схарактеризувати так: внутрі-організацій- 
ний стан треба поставити на кращу стопу. Треба з'активізу- 
вати членство. Освітню роботу виутрі організації треба так 
уснстематизувати, щоб вона проводилася пляново і неухильно. 
Для цего вироблено пропозиції до всекраєвого Десятого З’їз
ду, які він повинен розробити й затвердити не для того, щоб 
вони були виложені в його резолюціях, але й переведені

люціях заявляють, що йому не повинні) бути місця в Українській Акп- ціонального утиску, як най
денії Наук. Нице ми містимо в цій справі статтю одного з у країн- $)льш 
ськнх професорів, передруковуючи її з київської "Пролетарської 
Правди". підтримати владу польських 

дідичів та капіталістів на За
хідній Україні та Західній Бі- 

вняних національностей (укра- лоруси, знаряддя придушень 
їнської російської, єврейської революційного національного 
та инших) у широкі береги руху та приготування фашіст- 
кришталево-прозорої річки, я- ської диктатури до збройного 
ка вливається в Єдиний Все- нападу на СРСР. 
світній Пролетарський Інтерна- КИП — авангард робітничо-

1 селянських мас Польщі звертає

Українська інтелігенція пі
сля польсько - петлюрівського 
наступу 1920 року в корені по
ділилася на два табори. Одна 
частина, цілком пройнята ву
зько шовіністичними ідеями.в життя
не приняла нових ні форм, н, ціональний Океан... 
ідей соціялістичного будівний- На жаль, іще зустрічаються особливу увагу польського 
тва і... емігрувала на Захід, окремі спроби порушити пра- робітника й селянина на львіз- 
Друга-ж, куди ч'исленніша ча- пильний курс національної по- ські події. Революційний наці- 
стина укрінтелігенції, свідомо літики на Радянській Україні онально-визвольний рух — це 
залишилась
ській Україні, принявши нові 
форми й Лєнінову ідею про 
розвязання національного пи-

Культурно-мистецькі гуртки хори, драмгуртки, орхестри 
сцентралізувати, взяти під стисле центральне керовництво, 
щоб вони знали, що мають робити, як і чому. Бібліотеки, 
мигальні уснстематизувати. Представлення й концерти, не 
дивлячись на їх матеріильну й моральну користь, яку вони 
приносять для організації,, не сміють вбивати освітньої праці, 
як курсів, мітінгів, спільних читань і т. ин. Взагалі не пере
гинати кия в одній галузі праці на шкоду другій. В розподілі 
праці мусить бути рівномірність. Але це можливе тільки тоді, 
коли будуть щодо цего сталі дерективи й членство відповідно 
активізоване.

тання.
В* наслідок бурливих поділ, 

що відбулися на терені Украї
ни, серед певної частини над-

З’їзд в Едмонтоні постановив, що досить балачок про 
час приступити до діла. Бурса в Едмонтоні потрібнабурсу

й вона там мусить бути встановлена до слідуючого шкільного 
сезону й дати приміщення та догляд десяткам робітничих та 
фермерських шкільних дітей, що бажають осягнути середню

бу-

Що?
А книжки і переписані ро

лі на столику?
— Тк то діти поприносили, 

бо казали, що їхні тати та ми

та вищу освіту.
Говорено також на з'їздах над кооперативами. 1 Коопера- 

це питання, від якого годі далі ухилятися. Воно йдетини
від самих найбідніших робітничих і фармерськйх мас і орга
нізація повинна дати йому дерективи та допомогу. Инакше,

ми не можуть грати.
Та я щойно тепер був ь

• кооперативи творитимуться, як це ми зараз вже спостеріга
ємо, кожна сама по собі, без лляну й відповідного керов- 
иицтва, а це може вийти на шкоду тій справі, якій коопера
тиви повинні служити. Книгарні, інформаційні бюра, все, що 
потрібне на у слугу робітника й фармера, організація після 
своїх сил і можливостей повинна встановляти чи то сам,., 
чи під своєю контролею.

Ми повите згадали тільки деякі з ухвал провінціональних 
з’їздів ТУРФДім. Вони свідчать, що з’їзди були не тільки 
великі, але й діловиті. Бомбастичности, що нею воюють на 
своїх з’їздах патріоти ріжних відтінків, не було на цих з'їздах, 
цк не бувало її на з'їздах наших організацій взагалі. Щоб 
мати уяву про значіння цих з'їздів й відношення до них укра
їнських робітників і фармерів, прочитайте статтю на иншому 
місцм цего числа “Укр. Роб. Вістей" про представлення, кон
церт і мітінги в Едмонтоні в часі з'їзду.

НИ£.ПЕРЕД ДЕСЯТИМ З'ЇЗДОМ ТУРФДІМ і — От і бачиш. Цім ти вий
шов з одної хати і зайшов до

(Стаття йде в дискусійному порядку.) І другої, то з першої хати роля 
вже прибула.

І не подавали ніяких при-ворити, але чи так робимо? 
Правда, що тут "обставини" 
ні при чому? Ці “обставини" 
такі, що їх можна пристосу
вати й підчас головних кампа
ній, як: пресова, сплата дов
гу друкарні й школи, приюту 
і т. ин.

Ні. Кожний з нас, коли ма
ємо вільний час, шукаємо ин
ших доріг, щоб збути той до
рогий час на щось ишпого. 
Що-ж роблять активніші чле
ни? Те саме, що попере діж

чин?
- Одна дівчина сказала, що 

це мала роля і її може хто не- 
будь грати.

На другий вечір режісер роз
носить по инших хатах. Ще 
тяжче, як першим разом, бо 
це вже “секонд генд" ролі. Ч- 
кось менше-більше полатає.

На першій пробі бракує ще 
нить аматорів. Присутні ам і- 
тори заступають себе і тих, 
що їх нема. От говорять за су
флером за себе і за инших. “

представниками свідомої укра
їнської інтелігенції.

ний рух української молоді, і не відмовте мені місця на ста
не хто-ж таки, як свої земля і- рінках “Укр. Роб. Вістей” ви

словити свою думку. ОсвітняНа сьогодні, коли ленінська 
партія провадить і середпар
тійну, і загальну українізацію, 
коли українізація форм проле
тарської культури де-далі пи
шніше розквітає по всіх містах 
ї селах, по всіх школах і інсти-

ки-емігранти, ундівці.
За кожним новим кроком праця в наших українських ро- 

стежать, кожну нашу неирйєм- бітничих організаціях розви- 
ність використовують і цим ваеться неоднаковим ходом, 
зміцнюють позиції польського В сильніших відділах праця 
фашізму. Київська секція нау- поступає досить добре, є мі- 
кових робітників одноголосно сцевости, що праця про вади ть- 
рішуче засудила виступ акад. ся середньо, а є місцевости, де 
Єфремова й відразу-ж дала до- одиниці докладають найкра- 
стойну відсіч. Уся українська тих старань, однак без вели- 
інтелігенція на численних збо- кого успіху. Це все залежить 
рах, особливо-ж по інститутах, від умовим і обставин, серед 
одноголосно й категорично за-, яких деяким відділам прихо- 
судила та відмежувалася від диться працювати. Але зда-

тутах, можемо констатувати 
повний контакт і щире співро
бітництво. Переконавшись у 
відданості й щирості нашої ро
боти, партія не вагається як- 

Деснтирічне панування німецької соціял-демократії в ні- найширше притягати україн- 
чому не уступає кайзерівському режімові Вільгельма 11. з ТО- ську інтелігенцію до активної
енних і передвоєнних часів. Спіраючись на власний держав- праці на всіх ділянках будів- цього виступу на користь на- j ється, що ми в минулому над-
ний апарат і поліцію німецькі соціял-демократнчні державні ництва. Можемо констатувати ших найлютіших ворогів — ім- то багато почали дорікати
мужі з допомогою реформістських лідерів з трейд-юній повних повне довіря з обох боків і періялістично - шовіністичні х цим “обставинам Ану ПО-
10 років йшли одним фронтом з власниками фабрик — з капі- повну та чесну відданість ро- фашістських кол польських, пробуймо приглянутися бли- шуть (це вже обовязково) по?
талктами, здавлюючи брутальною силою кожній навіть лєгаль- боті свідомої української інтс- петлюрівських, ундівських та ще до цих “обставин", чи і т. ин.
ний відрух німецьких працюючи* мас. Ламання масових страй- лігенції. Правда, не легко цьо- всіх инших, що готують нам справді вони такі страшні і не- Де-ж решта членства і що
ків у рурському вугільному басейні й внутрі держави, скрите го дійшли. Шлях був терни- війну, а західнім братам нашим доступні? вони роблять." Те саме, що й лише один раз! Я свою ролю
мордування провідників революційного визвольного руху, стнй. Були, звісно, помилки, — канчуки, багнети й вязниці. Возьмім за примір майнер- попередними роками. Дуже зидю! ..
як Карла Лібкнехта, Рози Люксембург й инших. усування ро- були й важні епізоди в житті В таких обставинах особли- ські околиці. -Ми, майнері, мала зайшла зміна. Не вистар- А режісер мусить щось по-
бітннків від праці за їхню приналежність до компартії, півто- нашої інтелігенції. Коли, мов во гостро вражає нас антира- працюємо так, яК і робітники чить того, що платять свої жартувати і засміятися, щоби
ра мільйона безробітних, що припирають солодовою смертю, у казані, кипіло й шумувало, дянський виступ академика в инших індустріях на свій членські вкладки і є перед- не втратити аматора,
будування воєнних кораблів й панцирників, залицяння від часу до часу життя вики- Єфремова й викликає рішучий прожиток. Але ми завжди не платниками українських робіт- На генеральній пробі двох
до акти радянського бльоку імперіалістичних держав проти дало на поверхню піну й трі-осуд від широкого радянсько- працюємо. Ми працюємо най- ничих газет ? Питання ше, чи аматорів віддає ролі. Причини:
СРСР — ось діла соціял-демократичного правнтельства в ски старого гнилого думання, го громадянства. більше 180 днів в році, а маса- читають вони їх і чуі розбирз- Не буду і то все .
Німеччині. Не дивно — шо німецькі робітники й селяни. Але, визначаючи своє ставЛен- Останні львівські події ясно ми і менше. Виходить, що ються в прочитанім. Це вже л ■- В день виставлення штуки,
випробувавши на своїй шкірі оту спілку соціял-демократії л ня до національної політики, довели українській інтеліґен- працюємо 6 місяців, а 6 місяців І гво можна пізнати навіть з Година пізніше починається,
фашістськими гіртлерівцямн, масово вступають в лави Кому- інтелігенція, мусіла-би брата ції, яку “самостійність* несе з і відпочиваємо. Як же праця в звичайної балачки, а найбіль- я і» проголошено. До сцени
містичної Партії Німеччини, побільшуючи її ряди. приклад із партійної практики, собою петлюрівсько-польсько наших українських робітничих ше на зборах, коли рішається бракує приборів. Стягають іі

У відповідь на зміцнення боєвиків №. Інтернаціоналу в засудження націоналістичних ундівський )бльок. Трудящі організаціях поступає в той якась важна справа на добро стін образи у салі і таскають
Німеччині, соціял-демократнчннй уряд виступив ще з більшою ухилів (шумськізм то-що), які І Наддніпрянщини ще й ще раз вільний час? Тут "обставини" організації. на сцену. Відтак пічнеться. Су-
аґресивністю на знищення комуністичного руху. Свої атаки перешкоджають витриманій нагадують галицькій інтеліген такі сприяючі, що вже годі Чому воно так? Тому, що флєра чути найліпше. І не ли-
зараз скерували німецькі соціал-демократи на комуністичну лінії радянського культурного ції та всьому робітннчо-селяк- дорікати їм. Прямо кличуть наші робітничі організації не ше ті слова, які читає з книж-
вібськову організацію Союз Червоних Фронтовиків, яких будівництва. ському населенню, що' най нас: сходіться, почитайте по- вспіли притягнути все член- ки, але і ‘додаткові*. Аматори
число доходить до 100 тисяч. Ось на 11. грудня 1928 року Проте ми раді, що на факти повніше забезпечити спіль вчаючу наукову книжку, на- ство до активної праці в на- не знають своїх назв. Словом
зюв с крито замордувала німецька соціал-демократія з гірт- колишніх серйозних збочень ний культурний розвиток брат вчіть читати й писати других, ших українських робітничих — не в і дограють, а відстог-

актнвного члена Союзу Червоних Фронтовиків тов. інтелігенції ми можемо днвн- ніх частин українського наро або навіть обговоріть, чому організаціях. Тому-то весь тя- муть представлення. Слідую-
Вілі Шульца. На 13. грудня визначено протестаційний похс- тис* вже оком історика. Було... ду зможе лише Єдиний Черво ми так багато маємо вільного гар паде на одиниць, а другі чим разом жаліють, що було

Комуністична Партія Німеч- Минулося... І тепер поруч по- ний Пролетарський Прапор. ; часу, ломимо того, що ми хо- не відчувають того і не будуть пало публики.
’ ' " - . . ... Багато е відчувуи, доки не втягнемо

В БЕРЛІНІ СТАН ОБЛОГИ. ми роками: вони є і в зарядах, 
входять до ріжних комітетів, і На другій і на третій пробі 
беруть участь в хорі, в пред- н*е є тих пять ам'ат^рів, що їх 
ставленню, роблять порядок ше не було понередно, але за- 
на сцені і в салі перед виста- те бракує трох, лотрі були ..а 
вою в Укр. Роб. Домі; по ви- першій пробі, 
ста в і те саме. До газети пи- Чому ви не були поперед-

питає режісер на че
твертій пробі.

— Та мені вистарчить бути
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